

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Павловой Н.И. на тему «Современные методы управления и оценки инновационной активности хозяйственных систем различного уровня», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Тема диссертационной работы Павловой Н.И. «Современные методы управления и оценки инновационной активности хозяйственных систем различного уровня» является достаточно значимой и актуальной. Это объясняется тем, что экономический успех страны в долгосрочном периоде, в первую очередь, зависит от того, насколько эффективно будет реализован ее инновационный потенциал, а также определяется качеством инструментов управления инновациями.

С учетом территориального деления России на отдельные регионы, важным становится аспект обеспечения высокого уровня инновационного развития не только в передовых субъектах страны, но и активизация сферы инноваций в менее развитых регионах. Именно поэтому вопрос обоснования и разработки современной системы управления инновационной активностью в регионах, учитывающей факторы интенсивности инновационной деятельности и роста добавленной стоимости, является чрезвычайно актуальным.

Содержание автореферата позволяет сделать выводы по основным результатам диссертационной работы Павловой Н.И.

Соискателем справедливо отмечено, что в основе системы управления инновационной активностью на мезоуровне должен быть принцип установления взаимосвязи между инновационной активностью и ключевыми параметрами экономического роста.

Согласны с мнением автора о том, что инновационную активность следует рассматривать как комплексный параметр, характеризующий интенсивность осуществления инновационной деятельности хозяйствующего субъекта. Также заслуживает внимания и положительной оценки предложенная автором модель оценки инновационной активности.

Значимый практический интерес представляет авторская модель управления инновационной активностью с учетом фактора интенсивности роста добавленной стоимости в регионе, применение которой на практике позволит принимать более обоснованные управленческие решения. Однако, на наш взгляд, следовало более подробно разъяснить суть предлагаемых стратегий управления инновационной активностью для регионов Центрального федерального округа, представленных на странице 18 автореферата.

Научный интерес представляет авторская модель оценки эффективности управления инновационной активностью в регионе, применение которой позволит объективно устанавливать степень успешности реализации мер по управлению инновационной активностью в интересующем регионе.

В целом, по содержанию автореферата Павловой Н.И. можно сделать вывод, что полученные научные результаты обладают признаками научной новизны, значимы в теоретическом и практическом аспекте.

На основании вышесказанного утверждаем, что диссертационная работа Павловой Н.И. на тему: «Современные методы управления и оценки инновационной активности хозяйственных систем различного уровня» является законченным научным исследованием, соответствует требованиям, установленным пунктом 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями). Ее автор, Павлова Наталия Игоревна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Сведения:

Фамилия: Левенцов

Имя: Валерий

Отчество: Александрович

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы, кафедра: Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, «Экономика и менеджмент в машиностроении»

Должность: доцент, директор Инженерно-экономического института

Контактная информация:

Почтовый адрес: 195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая, дом 29, 3-й уч. корпус, каб. 306.

Телефон: +7 (812) 5347323

E-mail: director@eei.spbstu.ru

Личная подпись:

Подпись заверяю:

М.П. (гербовая печать)

